希鲁晚报 2010.11.14 星期日

女人是天生的爱情动物,然而她们在追求爱的 满足与完美时,往往不自知地患了过度依赖症。如果说女 人的爱情代表着女人的生活质量,那么带"病"的生活注定不是 健康的。姐妹们,注意了,千万不要做爱情中的"拖油瓶"!

电话紧迫盯人 过度依赖对方

是爱情中的"抽油瓶"?

□淘小七

√一个小时打一百多个电话,我错了吗

那天,他因为之前被车撞 了,去医院办工伤保险,在公交 车站等车。我给他打电话询问 情况,他就嫌我话多,还说因为 我话多而错过了一班车。正在 这时,那个工作手机响起来了, 他就把我的电话挂掉去接。然 后他又打过来的时候,我们就 吵了起来,他一下就把电话挂 掉了,我打过去 N次,他怎么

都不接,后来接了也是态度很

恶劣,甚至用脏话骂我,说他已

经上了公交车,不能接。一分钟 之前还说车要半个小时才来, 怎么一挂电话就说已经上车

讲述人:晓蓝 女 27岁

他则一直挂我的电话,还发信 息骂我,说我太烦。 后来虽然我们和好了,但 他不接电话的情况还是时有发 生,有时候我打电话怎么都找 不到他,就会感觉很紧张,一会 儿猜疑他移情别恋了,一会儿

又担心他会不会遭遇意外,所

了?后来我就一直给他打电话,

以我就坐在那里不停地打,有 时候一个多小时能打一百多 次,直到他接电话为止。最近, 他提出了分手,说我不正常,把 他手机都打坏了,要我去医院 检查检查心理是否有问题。

支招:一个小时一百多个电 话,即便是出于关心和爱,也会 让你的另一半喘不过气的…… 试试放手让他(她)自由一点,给 彼此多一点空间,也许你会发 现,爱原来没必要那么累……



●链接

↘女友太粘人,我只好申请加班

我和女友相恋一年多了, 她对我很好、很体贴,平时我们 也没有什么大的分歧,可我就 是觉得她太粘人,以前我觉得 她粘我是因为喜欢我,但最近 一个月来我觉得随时都像被监 控着,在女朋友面前不敢接女 性的电话,否则就一定要解释 清楚,有时候真的有窒息的感 觉。我只是希望有自己的空间, 这事我曾经跟女友提过,但她 认为我变心了,于是跟我哭哭 啼啼、大吵大闹。我不想跟她吵

我和男朋友在一起差不多

5年了,我非常在意他,不在一

起时,我们经常电话聊天,会聊 很久。但是,他只要不在家时,

就只接别人电话,而我的电话

却挂掉不接。而且,每次在电

话中吵架,没等我说完他就会

把电话挂掉,之后我再怎么

打、打多少个都不接。他还有

另外一个手机,说是工作电话,

那个电话一响,他就会把我的

电话挂掉。

架,只有选择加班来逃避。

我的一个哥们儿听我说了 这种感觉,还劝我说,粘人是好 事,不粘才有问题。但他后来去 了我家几次,也发现确实"粘得 过了点儿"。有一次,这哥们儿 在我家打游戏,我的女友则在 一旁扫地,当扫完地后就一定 要我拖地,拖地的时候,她就陪 着在旁边指指点点,"这里弄花了,那里没拖干净"。女友是希 望两人能一起做同一件事,这 样显得很恩爱,有点"同甘苦、 共患难"的味道。做饭也是,如

讲述人:周周 男 28岁

果女友洗菜切菜,那我就肯定 要被喊去炒菜,否则女友肯定 要不高兴,我也肯定会被骂。这 种状况,后来连我哥们儿也看 不下去了,私下跟我说:趁着没 结婚,赶紧分了算了,否则被粘 一辈子可就惨了。可我一时还 下不了这个决心,毕竟女友也 是因为爱我才会粘我啊。 支招:心里越空虚或越不

成熟的人,越容易依赖对方来 支撑他(她)脆弱的自我价值

感,不知不觉地,期望对方能随 时随地无条件接纳他(她),随 时随地把他(她)摆在第一位; 心里越没有安全感的人, 日后 对爱人的要求越是加倍,所以 在爱情中的人,心理上往往退 化回到婴孩时期,这样的心理 是应该得到包容的。但是,婴孩 想得到照顾最好的办法是哭 闹,可在成人的世界中是行不 通的,要想拥有美好的爱情和 婚姻,双方必须尝试了解对方、 体谅对方。

4. 生气了就不接电话。

在一起。

楚在做什么。

5. 做家务必须两个人一起。

过度依赖"五宗罪"

们怎么办",总结出过度依赖"五宗罪": 1. 除了上班,要求两个人做什么都

日前,有网友发帖"女友太粘人你

2. 自己一个人的时候,必须解释清

3. 女性朋友打电话,一定要刨根问

检查一下自己

有没有过度依赖

和他(她)在一起的时候,不停地说 自己的事,好像汇报工作

一直坚信,自己对他(她)的爱是不 可取代的。

最近,除了他(她)以外,你几乎不 跟其他人一起出去玩。

强烈希望他(她)时时刻刻想着自 己,因为怕错过他(她)的短信,连睡觉 时也把手机放在枕边

在面临选择的时候,总是想先得到 他(她)的建议和保证,即使只是一件日 常小事

↘她的过度依赖最终让我们分手

我和女友小艾是经人介绍 认识的,但也算一见钟情,第一 眼我就被她吸引了,感觉好像 在哪里见过她似的。被我"考 察"得很不好意思,小艾干脆有 板有眼地给我讲起了笑话。我 们的爱情就在笑声中开始了。

小艾是个十足的浪漫主 义者,脑子里总是有各种各样 奇特的想法。这让我总想去探

饱尝了相思之苦。因为不能手 牵手漫步,小艾就要求我每天 必须打一个电话、发几条短 信。有时我工作忙忘记了,小 艾就会打来电话,一边批评教 育,一边循循善诱,直到我屈 服为止。在那样的恋爱季节, 即使我心里有一种被缠绕的 感觉,也是甜蜜的。

可是两个月后,铺天盖地而来 的电话、短信,竟全是哭哭啼啼 地诉说她的苦闷和委屈,一遍 遍地央求我回家。无奈之下,我 请了两天假,匆匆赶回去看她。 小艾很高兴,手舞足蹈,一扫之 前的苦闷。我们高高兴兴地玩

讲述人:文亮 男 30岁

了两天 可是,我临走的那天下 午,她开始软磨硬泡地要我多 爱我就早点回来吧!相思积累 太多,人会发疯的!

有了上次的经验,我没有 轻举妄动,而是在电话里一遍 遍地解释。刚开始,小艾还能接 受。可是,渐渐地她厌烦了我的 解释。9月18日晚上,小艾给 我发来了最后一条短信:"花该 谢就谢,情该断则断,没有力量 可以阻挡。我们好聚好散吧!"

